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SEGUNDA SESIÓN SOLEMNE 

 

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo 

las nueve horas (09:00 horas) del día diez (10) de septiembre del año dos mil 

diecinueve (2019), reunidos en el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el primer 

piso de la Presidencia Municipal, los integrantes del R. Ayuntamiento Constitucional, 

para el período 2018-2021, con objeto de llevar a cabo la SEGUNDA SESIÓN 

SOLEMNE; en atención a lo dispuesto por  los Artículos 42, 43, 44 y 55 del Código 

Municipal para el Estado de Tamaulipas en vigor, en concordancia con los diversos 1, 

27 inciso C), 33 inciso C), y demás relativos del Reglamento Interior del Ayuntamiento, 

siendo ésta convocada por la Ciudadana Doctora Maki Esther Ortiz Domínguez, 

Presidente Municipal De Reynosa.  

- - - En este acto se procede a instalar la Segunda Sesión Solemne de Cabildo, 

correspondiente al Período 2018-2021, siendo las 09:00 Horas del día 10 de 

septiembre del 2019, para efectuar la entrega del Segundo Informe de Gobierno la 

Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal, Doctora Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: Buenos días, estamos aquí reunidos para rendir ante este 

ayuntamiento el informe correspondiente al primer año de esta Administración 

Municipal 2018-2021, para dar inicio a esta Sesión Solemne le solicito al Secretario 

del R. Ayuntamiento tome lista de asistencia y nos dé cuenta de la misma. - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien procede a dar lectura del Primer Punto del Orden del Día. - . 

 

- - - I.- LISTA DE ASISTENCIA. 

 

Ciudadana Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez  Presidente Municipal 

Ciudadano Víctor Hugo García Flores                          1°         Sindico 

Ciudadana Zita del Carmen Guadarrama Alemán          2°  Síndico 

Ciudadano Eduardo Flores                              1er Regidor     

Ciudadana María Elena Blanco Chávez   2°  Regidor     

Ciudadana Denya Verenice Murillo Domínguez   3°  Regidor     

Ciudadana Blanca Leticia Gutiérrez Garza  4° Regidor     

Ciudadano José Alfonso Peña Rodríguez  5°  Regidor 

Ciudadana Nilza Hurtado Rodríguez   6°  Regidor 
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Ciudadano Diego Quezada Rodríguez   7°  Regidor 

Ciudadana Elsa Celestina Rivera Álvarez  8°  Regidor 

Ciudadano Mario Alberto Ramírez Ruiz   9°  Regidor 

Ciudadana Erika Lorena Saldaña Muñoz  10°  Regidor 

Ciudadano Eliacib Adiel Leija Garza   11°  Regidor 

Ciudadana Hidilberta Velázquez Mendoza  12°  Regidor 

Ciudadano Alejandro Alberto Ortiz Ornelas   13°  Regidor     

Ciudadana Claudia Margarita Pacheco Quintero 14°  Regidor 

Ciudadana Norma Emilia de la Cruz Villamán  15º Regidor 

Ciudadana Maira Rosalinda Delgado Martínez                16°       Regidor 

Ciudadano Juan Ovidio García García   17º Regidor 

Ciudadana Icela Moreno Zúñiga   18º Regidor     

Ciudadano Marco Antonio Gallegos Galván  19º Regidor 

Ciudadana María del Rosario Rodríguez Velázquez 20º Regidor       

Ciudadano Juan González Lozano   21º Regidor      

 

- - - II.-  DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN POR LA 

PRESIDENTE MUNICIPAL DRA. MAKI ESTHER ORTIZ DOMÍNGUEZ. 

- - - Después de haber efectuado lista de presentes continúa con el uso de la palabra 

el Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, quien 

manifiesta: Como lo establecen los artículos 44 del Código Municipal para el Estado 

de Tamaulipas y 7º del Reglamento Interior del Ayuntamiento, EXISTE QUÓRUM 

LEGAL PARA SESIONAR. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: Gracias, siendo las nueve veintidós horas (09:22 horas) del 

día 10 de septiembre del año 2019, declaro abierta la Segunda Sesión Solemne de 

Cabildo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

 

- - - III.- ENTREGA POR ESCRITO DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO POR 

PARTE DE LA PRESIDENTE MUNICIPAL DRA. MAKI ESTHER ORTIZ 

DOMÍNGUEZ. 
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- - - Hace entrega del Primer informe por escrito la Presidente Municipal Dra. Maki 

Esther Ortiz Domínguez al Sindico Primero, Víctor Hugo García Flores y 

posteriormente manifiesta: Continuamos con el orden del día por favor. - - - - - - - - - - -. 

 

- - - IV.- MENSAJE DE LA C. PRESIDENTE MUNICIPAL DRA. MAKI ESTHER 

ORTIZ DOMÍNGUEZ CON MOTIVO DE LA ENTREGA DE SU SEGUNDO INFORME 

DE GOBIERNO. 

 

- - - Toma el uso de la palabra la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: Con apego a lo dispuesto por el artículo 187 del Código 

Municipal para el Estado de Tamaulipas, me permito rendir el informe anual donde se 

expresan las decisiones adoptadas para avanzar en la ejecución del Plan Municipal de 

Desarrollo y en los programas que de él derivan. En este Primer Informe de Gobierno, 

se indica el estado que guarda la administración pública municipal, dejando patente mi 

agradecimiento a los integrantes de este Republicano Ayuntamiento por el esfuerzo 

realizado en este primer año de gestión, que hizo posible la construcción de los 

acuerdos para llegar a los logros alcanzados, mismos que serán comunicados a los 

ciudadanos de este Municipio, en pleno cumplimiento a nuestra convicción de ser un 

gobierno transparente y de puertas abiertas, respetuoso de la legalidad y 

comprometido con la rendición de cuentas. Tengan la seguridad que continuaremos 

haciendo uso de las herramientas a nuestro alcance, a fin de generar más y mejores 

programas en beneficio de las familias Reynosenses, que son la base de nuestra 

sociedad. ¡Muchas gracias y seguimos adelante! - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - V.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: Agotado el orden del día y siendo las nueve veintiséis horas 

(09:26 Horas) del día diez (10) de septiembre del año dos mil diecinueve (2019) se da 

por concluida la Segunda Sesión Solemne de la Administración 2018-2021 del 

Municipio de Reynosa, Tamaulipas. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -D O Y   F E - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

. 

       
C. Víctor Hugo García Flores   C. Zita del Carmen Guadarrama Alemán  
Primer Síndico     Segundo Síndico 
 
 
    
  

C. Eduardo Flores                 C. María Elena Blanco Chávez 
1er. Regidor     2º  Regidor  
 
 
      

C. Denya Verenice Murillo Domínguez  C. Blanca Leticia Gutiérrez Garza  
3er.  Regidor     4º  Regidor 
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C. José Alfonso Peña Rodríguez   C. Nilza Hurtado Rodríguez 
5º  Regidor     6º  Regidor  
     

 
 
C. Diego Quezada Rodríguez   C. Elsa Celestina Rivera Álvarez 
7º  Regidor                 8º  Regidor  
 
  
        

C. Mario Alberto Ramírez Ruiz   C. Erika Lorena Saldaña Muñoz 
9º  Regidor     10º. Regidor 
 
 
    

C. Eliacib Adiel Leija Garza   C. Hidilberta Velázquez Mendoza 
11º  Regidor               12º  Regidor 
 
 
       

C. Alejandro Alberto Ortiz Ornelas   C. Claudia Margarita Pacheco Quintero 
13º  Regidor     14º  Regidor  
 
 
        

C. Norma Emilia de la Cruz Villamán  C. Maira Rosalinda Delgado Martínez 
 15º Regidor     16º  Regidor 
 
  
 

C. Juan Ovidio García García   C. Icela Moreno Zúñiga 
17º Regidor     18º  Regidor 
 
 
      

C. Marco Antonio Gallegos Galván              C. María del Rosario Rodríguez Velázquez 
19º Regidor                                  20º Regidor 
 
 
 
 
C. Juan González Lozano    C. Roberto Carlos Rodríguez Romero 
21º Regidor                    Secretario del R. Ayuntamiento. 
 
 
 

C. Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 
Presidente Municipal. 


